

OPASNOSTI OD POŽARA U POLJOPRIVREDI

Pohrana vozila

Vozila (motorkotači, automobili, traktori, ostali motorni uređaji) ne smiju se ostavljati u šupama. Iskre, vrući ispušni plinovi ili kratki spoj električnih uređaja brzo i neočekivano dovode do paljenja okolne i lako zapaljive robe i sijena.

Žarulje

Površinska temperatura običnih žarulja može iznositi do 300 °C, tako da se može zapaliti spuštена prašina ili goriva tvar u neposrednoj blizini. Zato se smije upotrebljavati rasvjetna tijela samo sa zaštitnim staklom oko sijalice ili tijelo "hladne" rasvjete (neonska svjetla ili slično).

Električni toplinski uređaji

Treba upotrebljavati samo prikladne uređaje s niskom površinskom temperaturom. "Grijaće lampe" ne ugrožavaju samo leteće insekte nego su i izuzetna požarna opasnost.

Kemijski proizvodi

Za zaštitu bilja rabe se često raličite kemikalije kao što su pesticidi i umjetna gnojiva. O njihovom ispravnom skladištenju treba voditi posebnu pozornost, jer kod nepravilnog skladištenja prijete opasnost od požara, ali i opasnost od trovanja.

Skladišta

Sjenici, silosi žitarica, sušare (duhana) i mlinovi predstavljaju opasnost zbog mogućih uzroka samoupale (mokro sijeno, nedovoljno ventiliranje) i opasnosti od eksplozije (eksplozivne prašine brašna). Npr., vlažno uskladišteno sijeno može dovesti do samozapaljenja. Ugrijanje koje prethodi samozapaljenju može se ponekad prepoznati po čudnom mirisu, kondenzaciji vode ili ulegnuću sijena u sredini. Spriječite to redovitim nadzorom i vizuelnim pregledom. Ako temperatura prijeđe 70 °C, nastala je upozoravajuća opasnost od samozapaljenja, te hitno treba obavijestiti vatrogasce.

Sjetvene i žetvene mjere

U te mjere se ubrajaju:

- redoviti tehnički pregled sve opreme i tehnike koja sudjeluju u sjetvi i žetvi (traktori, kombajni, pokretne trake, vršilice itd.)
- sijanje različitim kulturama koje sazrijevaju u različito vrijeme, te što dalje od prometnica
- pojačana vatrogasna dežurstva u žitorodnim područjima u vrijeme žetve